Scalette soluzione

Disporre i pezzi seguenti nel quadrato sottostante in modo da ricostruire il quadrato, sapendo che

e | pezzi possono essere ruotati ma non ribaltati, né sovrapposti.

e Inogniriga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala?7.

e Il numero centrale € indicato e non fa parte dei pezzi da inserire.

e Se e solo se tra due caselle c’e un pallino, i numeri nelle caselle sono consecutivi.

4 5 2 1 6 3 7
5 4 1 6 3 7 2
6 3 7 2 1 5 4
1 7 3 5 2 4 6
7 6 4 3 5 2 1
3 2 6 4 7 1 5
2 1 5 7 4 6 3




